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Žáci a žákyně Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické ve Žďáře nad
Sázavou ovládli 7. ročník krajské soutěže zdravotnických škol z Vysočiny. V Třebíči získali
první místo ve dvou kategoriích – mezi středními školami i vyššími odbornými školami. O
první místo v kategorii středních škol se žďárské ošetřovatelky a ošetřovatelé dělí se
žákyněmi z VOŠ a SŠ veterinární, zemědělské a zdravotnické Třebíč.

Soutěž pořádala začátkem března 2026 Vyšší odborná škola a Střední škola veterinární, zemědělská
a zdravotnická v Třebíči. Do sedmého ročníku se zapojila tříčlenná družstva zdravotnických škol z
Havlíčkova Brodu, Žďáru nad Sázavou, Jihlavy a Třebíče.

Střední školu ze Žďáru nad Sázavou reprezentovali Filip Chládek, Adéla Lázničková a Jan Klimeš pod
vedením odborné učitelky Ivy Holemářové. Tým vyšší odborné školy tvořily Karolína Machová,
Veronika Stránská a Simona Kovácsová, které připravovala Petra Bednářová.

Oba týmy zvítězily ve svých kategoriích. Zlaté medaile převzaly z rukou hejtmana Kraje Vysočina
Martina Kukly a náměstka hejtmana pro oblast školství Pavla Řehoře.

„Zdravotnictví je oblast, kde budou vždy potřeba kvalitně připravení a motivovaní lidé. O to víc mě
těší, když vidím budoucí ošetřovatelky, které své dovednosti dokážou předvést v náročné soutěži a
uspět. Je to dobrá zpráva pro budoucnost zdravotní péče v našem regionu,“ uvedl hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla.

Podle náměstka hejtmana Pavla Řehoře podobné soutěže pomáhají žákyním a žákům získat cenné
zkušenosti. „Ošetřovatelská soutěž je skvělou příležitostí, jak si žáci mohou v praxi ověřit své znalosti
a dovednosti a zároveň porovnat úroveň výuky mezi školami v kraji,“ doplnil náměstek hejtmana pro
oblast školství Pavel Řehoř.

„Gratuluji našim studentům za výbornou reprezentaci školy. Na soutěž se připravovali velmi poctivě.
Vítězství v obou kategoriích potvrzuje, že se nám daří připravovat kvalitní zdravotníky pro celý kraj,“
uvedl ředitel školy Stanislav Šmerda. „Zároveň se ukazuje, jak důležité jsou moderní simulační
metody výuky. Do budoucna chceme vybudovat vlastní simulační centrum, které výuku ještě
posune,“ doplnil ředitel.

Soutěž prověřila odborné znalosti i praktické dovednosti budoucích zdravotníků. Studenti řešili
teoretické úkoly ze somatologie, poznávali historické zdravotnické náčiní a odpovídali na otázky ze
všeobecných znalostí. V praktické části předvedli první pomoc a ošetřovatelské dovednosti včetně
správného stlaní nemocničního lůžka.

Kategorie střední školy

1. místo: Střední zdravotnická škola a VOŠZ Žďár nad Sázavou a VOŠ a SŠ veterinární, zemědělská a
zdravotnická Třebíč (1. družstvo)



3. místo: OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava

4. místo: VOŠ a SŠ veterinární, zemědělská a zdravotnická Třebíč (2. družstvo)

5. místo: SZŠ a VOŠZ Havlíčkův Brod

Třebíč se účastnila se dvěma soutěženími družstvy.

Kategorie vyšší odborné školy:

1. místo: Střední zdravotnická škola a VOŠZ Žďár nad Sázavou

2. místo: SZŠ a VOŠZ Havlíčkův Brod

tisk@kr-vysocina s využitím tiskové zprávy SZŠ a VOŠZ Žďár nad Sázavou
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